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Premium Snacks Nordic: Gårdschips utökar samarbetet med livsmedelsgrossisten Dagrofa i Danmark
Premium Snacks Nordics varumärke Gårdschips stärker sin position på den danska marknaden. 

Under december 2020 slöts ett bredare samarbete mellan Premium Snacks Nordic och livsmedelsgrossisten Dagrofa A/S. 

Gårdschips kompletta sortiment av premiumchips samt functional snacks blir tillgängliga för grossistens samtliga butikskedjor (Meny, SPAR, Min Købmand och LetKøb och Dagrofa Foodservice). Sortimentet får fasta listningar på 134 butiker med säljstart fr.o.m. februari 2021.

För att uppnå optimal genomslagskraft har Premium Snacks Nordic parallellt startat ett samarbete med det externa säljbolaget, Best Sales A/S. Företaget har en gedigen säljkompetens på den danska marknaden med rikstäckande säljkår och lång erfarenhet av samarbeten rörande lanseringar med distributionsfokus. 

Anna Wallin Krasse, VD och koncernchef för Premium Snacks, kommenterar: ”Vårt djupare samarbete med Dagrofa A/S är helt i linje med de mål vi har för långsiktig tillväxt och ökad lönsamhet. Det känns extra bra och viktigt för oss att vi nu stärkt upp sälj- och distributionssamarbetet med Best Sales som har gedigen kunskap om den lokala danska marknaden”.


För frågor om bolaget, vänligen kontakta:
Anna Wallin-Krasse, VD
E-post: anna.wallin-krasse@premiumsnacksnordic.com
Mobil: +46 (0)705 125 530

Om Premium Snacks Nordic AB
Premium Snacks Nordic AB är moderbolag i Premium Snacks Nordickoncernen. Inom koncernen utvecklas, produceras och distribueras premiumsnacks av hög kvalitet på den nordiska marknaden. I koncernen ingår varumärkena Gårdschips och Exotic Snacks. 
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